

## МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЗВЕЗДНОЕ

## СЕДЬМОЙ СОЗЫВ

ПРОЕКТ

## РЕШЕНИЕ

25 сентября 2024 года

 $N_{\underline{0}}$ 

О внесении изменений в решение Муниципального Совета МО Звездное от 13.09.2024 № 1-3 «Об объявлении конкурса на замещение должности Главы Местной администрации внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Звездное и утверждении проекта контракта с Главой Местной администрации внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Звездное»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», Уставом внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Звездное, Положением о проведении конкурса на замещение должности Главы Местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Звездное, утверждённым решением Муниципального Совета от 23.04.2020 № 2-4, Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Звездное

## РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Муниципального Совета МО Звездное от 13.09.2024 № 1-3 «Об объявлении конкурса на замещение должности Главы Местной администрации внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Звездное и утверждении проекта контракта с Главой Местной администрации внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Звездное» (далее решение) следующие изменения:
  - 1.1. Пункт 5 решения исключить.
- 1.2. В последнем абзаце Приложения № 1 к решению слова «председателем конкурсной комиссии» заменить словами «членом конкурсной комиссии».
  - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу муниципального образования, исполняющего полномочия председателя Муниципального Совета.

Глава муниципального образования, исполняющий полномочия председателя Муниципального Совета

М.А. Жданова